

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Акціонерам та Правлінню
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КОЛОННЕЙД УКРАЇНА»*

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка

Ми провели аудит річної фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КОЛОННЕЙД УКРАЇНА» (далі – Товариство), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, та приміток до річної фінансової звітності, включаючи стислий виклад суттєвих облікових політик (далі – фінансова звітність).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2017 року, його фінансові результати, власний капітал та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ).

Основа для думки

Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено у розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми планували наш аудит за результатами визначення суттєвості та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або

помилки, які вважаються суттєвими, якщо вони окремо або в сукупності можуть вплинути на економічні рішення користувачів, які можуть бути прийняті на основі цієї фінансової звітності. На основі нашого професійного судження суттєвість на рівні Товариства для не відкоригованих викривлень становила 2% від активів Товариства на звітну дату, що становило 7 400 тисяч гривень.

Визнання, оцінка та отримання доходів від страхової діяльності Товариства

Доходи у вигляді страхових премій мають суттєве значення у фінансовій звітності Товариства, система їх розрахунку та обліку відрізняється певною складністю та є складовою бізнес-ризиків Товариства. Доходи Товариства від надання послуг страхування розраховуються по діючих тарифах по кожному виду страхування та з урахуванням всіх необхідних характеристик об'єкту страхування. Більшість доходу (страхових премій) надходить від широкого кола клієнтів, які здійснюють розрахунки в узгоджений термін.

Основою нашого підходу до аудиту задля зниження ризику суттєвих викривлень при визнанні доходів Товариства є тестування внутрішнього контролю, аналіз відповідної ІТ- системи, проведення аналітичних процедур, детальне тестування операцій та залишків і тестування журнальних проводок. Наші аудиторські процедури включали тестування визнаного доходу у порівнянні із сумами, зазначеними у договорах страхування, та з подальшим тестуванням отримання оплати від страхувальників. Додатково ми аналізували, у тому числі, наданий управлінським персоналом перелік судових справ Товариства, повнота якого зіставлялася з журнальними проводками та зовнішньою інформацією. Був проведений аналіз резерву на знецінення відповідних залишків дебіторської заборгованості, що сформований відповідно до нормативних документів та облікової політики Товариства.

Облік та оцінка страхових резервів

Страхові резерви є значущими за обсягами та за впливом на діяльність Товариства. Страхові резерви на покриття майбутніх страхових виплат формуються Товариством у відповідності до Методики формування страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя, що затверджена Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України №3104 від 17.12.2004 р.

Наші аудиторські процедури щодо оцінки страхових зобов'язань включали тестування існуючого процесу управління ризиками для визначення зобов'язань за страховими договорами, включаючи тестування пов'язаної системи контролю за складанням фінансової звітності. Ми перевірили основні судження і процедури контролю за підготовкою компонентів резервів, по яких не потребується залучення актуарія. Ми брали до уваги застосовану послідовність в обліку та методології щодо всіх коштів страхових резервів із урахуванням визнаних актуарних практик.

Пояснювальний параграф

Звертаємо увагу на наявність невизначеності, результат якої залежить від майбутніх подій, що не є під безпосереднім контролем Товариства, але які можуть впливати на його фінансові звіти в майбутньому. Зазначена невизначеність – це ризики, обумовлені внутрішньо- та зовнішньополітичними і економічними чинниками, які на дату видачі висновку не підлягають обґрунтованому прогнозуванню.

Ми не вносимо застережень до нашої думки щодо цього аспекту.

